## «Юный патриот 2018»

## В Ростовском округе прошла военно-спортивная игра

В Соловьиной роще (г.Ростов-на-Дону) была проведена военно-спортивная игра «Юный патриот 2018», приуроченная ко Дню Великой Победы.

Главный кубок-трофей атамана городского казачьего общества «Ростовское» разыграли пять команд, среди которых военно-патриотический клуб «Платовец», «Юные суворовцы» из лицея № 27, команда «Высота» школы №110, «Донцы» школы №16 и «Юный лётчик» детского Дома творчества детей и молодежи Октябрьского района (г.Ростов-на-Дону)

Команды соревновались в беге на дистанцию 200 метров, сборке-разборке автомата Калашникова, стрельбе из пневматических винтовок, викторине, преодолевали «минное» поле, воздушную переправу, «паутину», перетягивали канат и отжимались.

По результатам игры Кубок атамана ГКО «Ростовское» завоевала команда «Юные суворовцы» из лицея №27. Второе место поделили команда ««Донцы» школы № 16 и команда «Высота» школы №110. Третье место у команды ВПК «Платовец» и команды «Юный лётчик» детского Дома творчества.









